



17.02.1976 - 09.01.1995



Родился Костя 17 февраля 1976 года в городе Дудинке. Окончил дудинскую среднюю школу № 3. 21 июня 1994 года был призван в армию военкоматом Таймырского автономного округа. Служить пришлось в городе Юрge Кемеровской области, в 74-й отдельной гвардейской Звенигородско-Берлинской мотострелковой бригаде (в/ч 21005). Когда до окончания службы оставалось полгода, рядового Белоуса направили в Чечню устанавливать конституционный порядок.

Недолго пришлось воевать Константину. Он погиб во время штурма Грозного 9 января 1995 года. Но тело солдата тогда не нашли. В то время это случалось довольно часто. Рядовой Белоус семь лет считался без вести пропавшим. В течение долгих лет, с января 1995 года, мать Константина, Лидия Борисовна Белоус, искала сына. В поисках его следов объездила всю Чеченскую Республику, пытаясь опознать сына среди сотен безымянных тел в 124-й центральной лаборатории Минобороны.

Можно считать чудом, что тело Константина удалось найти. Он был похоронен под чужим именем на военном Богородском кладбище города Ногинска. В марте 2002 года родственники перезахоронили его в городе Туапсе.

Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 1995 года Константин Юрьевич Белоус посмертно награжден орденом Мужества. В 2002 году посмертно награжден медалью «За ратную доблесть».

В память о погибшем герое ежегодно 15 февраля в дудинской средней школе № 3 проходит митинг, земляки возлагают цветы к мемориальной доске, установленной 24 сентября 2004 года в честь Константина Белоуса.

11 АПРЕЛЯ 1997 ГОДА

— «ТАЙМЫР» —

## ЭХО ЧЕЧЕНСКОЙ ВОЙНЫ НА ТАЙМЫРЕ

«Всё проходит, все уходят, только боль остается,  
Сердце ранит вопрос: чьи же все-таки это раны?  
Нет неправых среди тех, кто в своей дам никогда не вернется.  
Так бывало и нужно исполнить эту прибыль».

R. KOBADER

**участник боевых**

В окруж приста Кинг Пампън съдържал изложението.

О погибших, пропавших без вести, в этом необходимо уточнить.

кровавом мессиве в говорится, и пишется, и показывается много разными языками и концепциями.

Эта книга (полное ее название — «Ноинститут») создана ходящими в рефрижераторах этой лаборатории.

Работа ведется без помех со стороны государства как фактора.

«Слово, прозвучавшее из-за вети, зленные» — первое издание правозащитного центра «Мемориал», и оно, конечно, не последние.

На воронежской земле ведут свою деятельность областные организации фонда, частные лица и редакции.



## Митинг памяти в школе №3 (1)



Мемориальная доска